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Р І Ш Е Н Н Я  № 161/5

06 травня 2022 року                                                                                                         м. Кіцмань

Про компенсацію витрат за тимчасове розміщення
внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися
у період воєнного стану і не отримують щомісячної
адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам
для покриття витрат  на  проживання, в тому числі 
на оплату житлово-комунальних послуг


             Керуючись ст. 34 Закону України «Про  місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022р. №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг», розглянувши заяви 86 власників жилих приміщень, які надали прихисток внутрішньо переміщеним особам та відповідні документи,  виконавчий  комітет  міської  ради

           В И Р І Ш И В:
          1. Визначити обсяг компенсації витрат власників жилих приміщень, що пов’язані з безоплатним  розміщенням  внутрішньо  переміщених осіб  згідно з додатком, що додається.
          2. Подати заяву на отримання компенсації за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг за квітень 2022 року до Чернівецької обласної військової адміністрації – до 10.05.2022 року.
          3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань організаційно-господарської діяльності Олександра ТКАЧУКА.


Міський голова                                                                                                    Сергій БУЛЕГА
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